ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 19-й

JA 101 (3952)

**ЧЕТВЕРГ. 21 мая 1970 года** 

Пена 2 коп.

Э НАЧИТЕЛЬНЫЙ вклад в развитие технического прогресса вносят изобретатели и рационализаторы нашей страны, члены Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов. Огроммая армия, насчитывающая пить миллионов в своих рядах, рабочих, инженеров, техников.

Еще на заре Советской власти В. И. Ленин видел в широком развертывании изобретательства путь к быстрейшему восстановлению народного хозяйства страны. В июне прошлого года отмечалась знаменательная дата — пятидесятилетие ленинского декрета об изобретениях. В. И. Ленин своей энергией и прозоранвостью дал огромный толчок массовому движению изобретателей и рационализаторов, которос приняло сейчас невиданный размах.

Сегодня в нашей стране более трех миллионов рабочих и колхозников, ниженеров и ученых подают рационализатор-ские предложения и заявки на изобретения. Только в прош-лом году получено более 2,5 миллиарда рублей от внедрения 24 тысяч изобретений, подано три миллиона рацпредложений — это ли не яркое подтверждение талантливости нашего иа-рода и огромных возможностей нашего социалистического

# ПЛЕМЯ **ИСКАТЕЛЕЙ**

Рационализаторы страны в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина обещали внести в рационализаторский фонд 8,5 миллиарда рублей экономии. Сейчас экономия от внедрения рацпредложений и изобретений превысила 9 мил-

Ангарчане могут гордиться — в этом немалая заслуга и их. Рационализаторы и изобретатели города за четыре года пятилетки перевыполнили свой мобилейный рубеж — вместо 25 миллионов рублей, взятых в социалистических обязательствах, внесли в рационализаторскую копилку 31 мил-лион рублей.

так, только на одном нефтехимическом комби-нате каждый сельмой — рационализатор. За четыре года нефтехимики подали 18 998 рацпредложений, 46 заявок офор-млено в комитете по делам открытий и изобретений. Реали-зация от внедрения за четыре года 12 475 предложений со-ставила 7.3 миллиона рублей вместо 6,5 миллиона, которые обещали дать нефтехимики. В этом коллективе разработано исмало творческих форм рационализаторской деятельности-117 бригат творческого содружества, 30 групп общественно-конструкторского бюро. Проводятся конкурсы на лучше предложение по совершенствованию производства, экономии сыръя и энергоресурсов, культуре производства, экономии сыръя и энергоресурсов, культуре производства.

Успешно справились со своими обязательствами рационали-заторы Ангарского управления строительства, которые внес-ли в фонд пятилетки 5,8 милляюна рублей, рационализаторы ТЭЦ-9. ТЭЦ-10, цементного завода, треста Востокхиммонтаж

н других.

Разработка и внедрение технических новшеств, изобретений, рацпредложений — одно из звеньев, ускоряющих темпы
развития народного хозяйства, и там, где понимают это, результаты весьма ощутимы. Экономическая реформа создала
благоприятные условия для развития изобретательского
творчества, надо только умело использовать ее рычаги. Так,
на цементном заводе при вознаграждении по результатым
работы года наиболее активным рационализаторам и изобретателям размер премии увеличивают на 25 процентов.

Однако на многих предприятиях пренебрегают такими возможностями. Нередки случаи задержки, неправильного расчета и несвоевременной выплаты вознаграждений изобретате, алектромеханическом заводе н заводе КВОИТ еще низок ко-

Сейчас на завершающем этапе пятилетки важно глубоко проанализировать в каждом коллективе уроки минувшего, со-средоточить все усилия на ключевой проблеме — повышении эффективности производства. Именно этому и посвящен слет рационализаторов и изобретателей города, который открывается сегодня в актовом зале строителей.

Декабрыский пленум ЦК КПСС выдвинул перед народным области ускорения хозяйством страны серьезные задачи в темпов технического прогресса. И темпы технического перевооружения страны зависят и от вашей творческой энергии в усилий, рационализаторы и изобретатели Ангарска.

### ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

Шестьсот тысяя рублей — та-кую сумму обязались сэкономить за пятилетие рационализаторы ре-монтно-механического завода нагрева деталей токами высокой комбината. На сегодия в копилку пятилетии роложено 550 тысяч рублей. Только за первый квар-тал этого года подано 86 предло-жений, а экономия от виедрения крачество закалки. равна 31 тысяче рублей. Заслу-жениой славой пользуются на за-воде опытные рационализаторы старший мастер В. Киреев, тер-мист Ф. Дейнека, слесарь М. Зи-менков, конструктор Н. Ганусич и другие.

менков, конструктор п. танусич ставы, од тексны рубосы, теспер другие. - рывными поисками, заботой о со-5934 рубля — такова экономия вершенствовании производства от предложения термиста Ф. Лей- встречают инваторы завода обще-нека и конструктора Н. Ганусича, городской слет рационализаторов.

#### ВЫСТАВКА CTEHFA3ET

Уже несколько дней в красный уголок ТЭЦ-10 в свободное от работы время приходят рабочие, служащие, инженеры и техни-ки станции, чтобы познакомиться с выставкой стенных газет. Такне ки станции, чтом познакомиться с выставкой степных тазет, тале выставки стали традицией на предприятии. Последняя проходила осенью прошлого года. В тетради отзывов и пожеланий редколлегиям цеховых газет

В тетради отзывов и пожелании редколлегиям цеховых газет новвились десятки записей, критических замечаний. Стенная печать на ТЭЦ-10 — верный помощник партийного комитета и админист-рации в борьбе за улучшение произволственных показателей, укре-пление дясциплины. Посетители выстайки с удовлетворением отме-тили, что у таких стенных газет, как «Прибор» из цеха тепловой автоматяки и измерений, «Ремонтинк» (цех централизованного ремонта) и некоторых другях, появились боевые помощники — са-тирические приложения.

Из представленных на выставку газет большим мастерством и разнообразнем в подаче материалов отличаются стенгазеты «Электрик» и «Прибор». Это единодушно подтверждают посетители в тетради отзывов.

#### ВПЕРВЫЕ **B** CTPAHE

На Ангарском заводе гипсовых изделий идет испытание рационализаторского предложения мастера цела КИП Лемении мастера пака слесаря Михаила Романовича Монастыршина по автоматиза-цин варки гипса. Внедрив это предложение, гипсовики вычер-кнули из своего штатного раскнули из своего штатного рас-писания профессию мельныка — теперь за процессом наблю-дает всего один варшик гип-са. Это новшество появилось впервые в стране у ангарчам. Недавно побывавшие в нашем городе представители подмос-корного завлял гипсовых излаковного завода гипсовых изде-лий из города Расторгуево ос-мотрели автоматизированную схему варки гипса и решили применить ее у себя. Евг. БОБЫЛЕВ,

инженер завода.

#### наш подарок

Рабочие и ИТР участка № 2 СМУ-7 достойно выполнили соон социалистические обязательства, взятые в честь 100-летнего юбивзятые в честь 10 лея В. 11. Ленина.

Ритмично работали коллективы прорабств тт. А. Г. Ситинкова, Б. И. Романенко, мастерские узастки тт. Хорохорина, Акишина. стки тт. Хорохорина, Акишина. Коллектив бригады А. И. Соколова выполняет производственнов задание ежемесячно на 130—155 процентов. Бригаде вручеы па-мятный вымпел на вечное хранение и грамота управления строи-

Добросовестно выполняют социалистические обязательства социалистические обязательства мащинисты экскаваторов и буль-дозеров В. Нужнов, В. Караватв, Н. Головченко, М. Докалов, А. Рябов, В. Камнев, А. Грудинин, а также рабочке П. Леденева, Г. Овчаренко, В. Синепользкая и ряд других товарищей. Коллектив участка взял обязательство — план 1970 года выполнить досрочно, к 7 ноября. Это будет в лучший подарок юбилейному

B. MAPLEB, председатель цехкома.



# ПИОНЕРЫ

48 лет назад по учицам и площадям столицы прошли первые пионерские отряды. 19 мая 1922 года вошло в историю пионерии — этот день стали отмечать как день рождения пионерии. За первыми отрядами, родившимися в столице Роди-ны, стали создавать отряды во всех городах. Под барабанный бой шагали первые пионеры в Ир-кутской области. Собирались у костра, пели свои

кутской области. Собирались у костра, пели свои первые пионерские пески.

"И вот в день 19 мая 1970 года на площадь к памятнику Ленину шли отряды юных ленинцев. Красные, голубые, розовые испанки—как огромный букет цветов. У каждого пионерского отрожнай букет цветов. У каждого пионерского отрожнай отража своя форма. Четок шаг юных ленинцев. 
Звучат позывине. Раздается команда.

Звучат позывные. Раздается команда.

— Пионерские отряды к началу торжественной линейки готовы!
Звучит Гими Советского Союза. Юные ленинцы салютуют Родине.
Каждый пионерский отряд пришел в этот день к памятнику Ленину с цветами. Так бывает каждый год. Юные ленинцы возлагают цветы к подчими подменя и применя возлагают цветы к подчими.

дын год. Сумые ленинцы возлагают цветы к под-ножню памятника Ильнчу. Что сделано за год? Об этом на своей торжественной линейке рассказывают командиры дружин, члены городского штаба пнонеров «Род-ния».

Экспедиция «Заветам Ленина верны», «Опера-ция «Чукотка», пионерская «Зарница»; Сразу ве



### РАБОЧИХ...

перечислишь все дела, участниками которых стала пионерия. И вот подведены итоги. Названы ла пнонерия. И вот подведены итоги. Названы лучшие пионерские дружилы, отряды, клубы, Их награждают грамогами городского комитета комсомола, почетными лентами, подарками. Среди думпих — пионерские дружины школ № 10, 20, 6, 33, 31, 4, 14, 19, 5, 21 и много-много других... В день пионерского праздника городской комитет комсомола, областной комитет комсомола, областной комитет комсомола наградили грамотами самых боевых пионерских комиссаров Валентину Булай, Лидию Малых, Рансу Ребрий, Светлану Сивкину, Любовь Шилунову и других.

Монку ленинцев приветствуют секретарь го-одского комитета комсомола Аниа Круглова, па-еститель председателя горисполкома Ю. Ф. Муратова, секретарь комитета комсомола нефтехн-мического комбината В. Чумаров. Торжественная линейка закончена. Пионерские

Торжественная линейка закончена. Пионерские отряды торжественным маршем ухолят с площоди. Праздник в этот день продолжался еще в каждой школе. А ровно в 15 часов всесоюзное радио передало пионерские позываные. В эти минуты на Красной площали в Моские начивался парад юных ленинцев столицы. Отсюда был дан новый старт пионерской экспедици.

3. НЕРАЛОВСКАЯ

3. НЕРАДОВСКАЯ На снимках: пионеры Ангарска на площали Фото И. АМОСОВА,

# **ИЗУЧАЛИ**

Начались итоговые занятия в системе партийного полит-просвещения. Нынешний год был необычным — юбилейным. Потому во всех формах партийной учебы большое место от-водилось изучению произведений Владимира Ильича Ленина, биографии Ильича — гениального продолжателя революцион-

ного учения К. Маркся в Ф. Энгельса, учения В. И. Ленина о классовой борьбе, о диктатуре пролетариата, о развитии им теорян социалистической революции.
Прошли первые занятия в партийных организациях города, о результатах некоторых из них сообщается инже.

НАСЛЕДИІ ЛЕНИНСКОЕ

На итоговых занятиях теоретического семинара по научению произведений В. И. Ленина в институте Гипизучению приотствовали почти все слушатели. Они звелушван три доклада. Тов. Матюшенко раскрыл тему «Развилие Лениным теории социалистической револю-ции в эпоху империализма». Докладчик подробно ос-ветил тему. Вот только совсем не увязал с современно-

ью. Тема выступления тов. Янипа— «Ленинизм—знамя орьбы народов против империализма за революционборьбы народов против ное обновление». Тов. Янин не только обосновал теоретические положения, но и рассказал о международном рабочем движении на настоящем этапе времени, о росте сил лагеря социализма, о завоевании колониальны

ми странами независимости. Доклад заинтересовал увлек всех. В будущем году т. Янин уже может бы хорошим пропагандистом

«Ленин о сущности и принципах коммунизма, формах и методах его строительства» - об этом рассказ, увязывая с современностью, тов. Масленкова.

Пропагандист т. Полтаржистская кратко охарактеризовала обсуждаемые вопросы.

Из беселы со слушателями выясинлось, что они приобрели большой багаж политических знаний. Каждый из слушателей может работать пропагандистом или политинформатором.

Здесь же, на занятии, было решено, что слушатели продолжат изучение произведений В. И. Ленина. И. ПЕРЕВАЛОВ, член методического совета ГК КПСС. \*\*\*

В партийных организациях ЖКУ строительства работало 35 кружков и семинаров. На днях подведены истоги в школе основ марксизма-ленинизма, где изучали историю КПСС. Школой руководит пропагандист Г. И. Сорокин. сторию КПСС

Г. И. Сорокии.

Слушателям для итогового занятия была предложена тема: «Разработка В. И. Лениным плана строительства социализма в СССР» Все на занятие пришли с коиспектами произведений В. И. Ленина. Чувствовалось по выступлениям (а выступлен почти все), что готовились все основательно. Выступления были исчерпывающими, деловыми.

А ПОЛЯКОВ.

. . . .

А. ПОЛЯКОВ, заведующий парткабинетом ГК КПСС.

### **АКТИВНЫЕ АГИТАТОРЫ**

Активно ведут агитационную работу Активными агитаторами заркомендо, агитаторы завода товаров народного потребаения, железмодорожного немя вли себя тт. Босерт, Харина, Грамева, Сейчас агитаторы завхомят избирателей и избирательном участке Крибкова, Бартенева, Морозова, ком. М. 23/1316. Агитаторами закомчена перечись избирателей еще в априле. Спискя избирателей еще в априле. Спискя избирателей на избирателей на избирателей еще в априле. Заведующий агитлунктом. В самом агитлункте проводятся беучастке, который ГПТУ-4, вынешены. разместился

В актовом зале ГПТУ-4 для избя-рателей прочитана интересная лекция участником Отечественной войчы т. Васоныкными «25-летие победы над гитлеровской Германией».

Регулярно проводятся семинэры аги-таторов.

\* \* \* В школе № 14 расположен шит-

пункт, который обслуживает коллекти: нефтеперерабатывающего завода.

Лучиними агитаторами здесь счита ются работники центральной лаборато рии. Дружные девячате одиним из пер-вых сдали списки язбирателей. Луч-шими агитаторами считаются Л. Суч-кова. Н. Удачина и другие.

седы, вечера отдыха и вечера волов-сов и ответов.

#### УЧАТСЯ молодые коммунисты

На нефтеперерабатывающем заводе начала работу школа молодых коммунистов. История Коммунистической партин и партийное строительство, актуальные темы производственной деятельности предприятий — таково направление занятий, которые предприятий — таково направление звиятии, которые будут проводить партийные работники, руководители предприятий комбината и города, а также лекторы городского общества «Знание». Состоялось первое занятие. Лекцию «Идеологическая борьба на современном этапе» прочитал секретарь партийного комитета заво-

та Г. А. Шумилов.

Директор завода Л. И. Левии рассказал о работе завода в настоящее время и о перспективах на будущее.

А. БОРИСОВ.

#### ■ ПЛЕМЯ ИСКАТЕЛЕЙ ■

В эти лии в Москве на Выставке достижений народ-В эти дни в Москве на Выставке достижений парол-ного хозяйства в павильоне электротехники экспониру-ется рационализаторское предложение мастера цеха тепловой автоматики и измерений ТЭЦ-10 В. В. Зайце-ва и электрослесаря Г. П. Боровского. Посетители по-долгу стоят у макета котла, внимательно вглядываясь в мигающие лампочки на табло... В операторной котельного цеха ТЭЦ-10 среди сотен приборов и сигнальных ламп на щите недавно появи-лись три ряда бельх, красных и зеленых лампочек. Их возникиювение на щите прямо связано с рацпредложе-

лись три ряда белых, красных и зеленых лампочек. Их возникновение на ците прямо связано с рашпредложением Зайнева и Боровского.

Огромный, величиной в многоэтажный дом, котел, температура внутри которого достигает 1000 градусов, предназначен для получения из воды пара. Сотии трубок с водой проходят в его стенках, и все их надо нагреть до необходимой температуры.

Проходит время, и пространство между трубками забивается шлаком. Такая «шлакоизоляция» невыгодна энергетикам — приходится тратить больше гоплива, чтобы разогреть трубки. Для удаления шлака на всех станциях существует специальный инструмент — обдувочный аппарат, который время от времени входит в стенки котла и струей пара очищает шлак с трубок.

### ЭКСПОНАТ ΗΑ ΒΔΗΧ

Были такие аппараты и на ТЭЦ-10. Но вот загвоздка — система контроля за вводом и выводом их из котла требовала значительной дсработки. Из-за ее несовершенства в топке сгорали ценпые аппараты.

Разработать схему сигнализации положения обдувоч-Разработать схему сигиализации положения обдувот-ных аппаратов — такую задачу поставыли перед собой опытный рабочий Геннадий Боровской и мастер Влади-мир Зайцев. Сложность ее решения заключалась в том, что надо было использовать имеющийся кабель, без прокладки к котлам нового. Творческая группа успешно справилась с заданием,

Теперь с пульта оператора можно проследить за лю бым положением обдувочного аппарата — об этом сообщают разноцветные лампочки. Предложение новаторов сэкономило 2175 рублей. И все же главное в нем

не экономический эффект, а улучшение культуры про-изводства, повышение производительности труда. Оба новатора известны всей станцин. Болсе десяги лет работает здесь Геннадий Боровской. Повышая своя знания, он окончил вечернюю школу, а сейчас уже за-щищает дипломиый проект в Иркутском политежниче-ском институте. Всего себя оглает производству мастер Владимир Зайцев. На его счету десятки предложений, направленных на улучшение обслуживания, облегчение условий тоуда...

направленных на улучшение обслуживания, облегчение условий труда...

Цех тепловой автоматики и измерений славится своими рапионализаторами. Во всех конкурсах они на протяжении многих лет завоевывают призовые места. И в этом немалая заслуга организатора рационализаторской работы, мастера участка газового анализа Семена Александровича Канаева. На эту почетную должность его избирают уже десять лет подряд, и не эря — Канаева всегда поможет оформить предложение, полскажет начинающему, что к чему, не считаясь со временем, разрабатывает чертежи и эскизы.

Таких энтузиастов на станции немало. Это благодаря их общим усилиям полнится юбилейная копилка, растет и крепнет мощь теплоэлектроцентрали.

тет и крепнет мощь теплоэлектроцентрали.
А. ИРКУТОВ.

#### ТЫСЯЧИ ПРОРАБА $\Gamma A J 3 A$

AMV-2

Более полутора десятков лет работает в АМУ-2 прораб Николай Иосифович Гадз, когла-то начинал слесарем. Его прорабство ведет монтаж оборудования и металлоконструк-ций на пусковых объектах нерудования и металлокойструк-ний на пусковых объектах не-фтехимии и нефтепереработке. В прошлом году монтажиния успешно закончили монтажиния этажерки на пусковом коми-лексе аммиака, сейчас заняты на НПЗ, на установке непре-рывного полукоксования 21/10.

Есть еще интересная особен ность в работе прораба — творческий подход к тому, что он делает. Неудивительно что на многих пусковых объ что на многих пусковых объектах внедряются рационализа-торские предложения, подан-ные Н. Гадаом. Так, на объекте 10-67 комплекса аммиака он предложил сократить трассу нескольких трубопроводов, изменить место прокладки их, тем самым сократить расход материала и затрат на монтаж ненужного участка трассы. Это олило сэкономить 1665 ру

блей.
Таких людей пытливой мысли немало в АМУ-2 — это пачальник участка Лавытин В. Ф., мастер В. Сулицкий, бригадиры П. Сентебов и К. Мартьянов и другие.



цементный завод

Десятки ценных предложений внесли рационализаторы Ангарского цементного завода. Особенно хорошо они поработали в мобилейном году. Так, токарь Владимир Сергиенко подал 12 предложений, что составило экономический эффект 3000 рублей. Восемь рацпредложений у электрослесаря Василия Анисимова. 15 тысяч оублей составил экономический эффект от рацпредложений начальника цеха номола Степана Похабова. На снимке: В. Сергиенко, В. Анисимов, С. Похабов обсуждают одно из рацпредложений.

# ПОЛНИТСЯ

Заводу гидрирования в юбилейном ловых спиртов и злачительно упрости-циалистическом соревнования по ито-ло схему. м рационализации и изобретательст-

Наибольшую экономию — 90,6 тысячи рублей — принесло рационализаторское предложение творческой 
старший оператор Павлуцкий Л. Е.,
бригады в составе главного инженера
Морозова В. Ф., старшего инженера
Шмедева Р. А. и старшего инженера
шкуд бутиловых спиртов Алерьянова
И. М. по изменению технологической
схемы лекобальтизации сырых альает
гидов. Это позволило резко снизить
потери кобальта в производстве бутипотери кобальта в производстве бути-

Заводу тидрирования в хобилейном даним спитота и завительно упростиксоциальстическом соревнования по в хому,
на присумдено второе место среди зава присумдено второе место среди зава присумдено второе место среди зава премумдено второе место среди зава премумдено второе место среди зава прожем, моторый поставили перед собой
раниопализторы завода, — положить маталыника Ташамкова А. Е.,
раниопализторы завода, — положить маталыника установки Мирошинкова
в рационализаторскую копилку 160
отмезч рублей—перевыполнен. За прошедний год и первый квартал нанешнего в юбилейный рационализаторский фонд на заводе внесено 222.6
тысячи рублей, ровно столько составия
вкономический зффект от внедренный
вкономический зффект от внедренный
вкономический зффект от внедренный
предложений.

За счет чего удволось на заводе добиться таких успехов? Прежде всего,
расумственный распраменты в в пече дета, и спитую воздуха,
повысить температуру отходящим газов, что в конечнамененный конетруктор воздуха,
повысить температуру воздуха,
повысить температуры повысоть температуры возду



Состоялся заключительный концерт смотра «Творчество юных», в котором участвовали школы нашего города.
Со сцены звучали песми в исполнении хористов: «Слущайте Ленина», «Песия о дружбе», «Колодники», «Поле» и многие другие. После выступления хористов, вокалистов и чтецов на сцене появляются танцевальные коллективы учащихся. Темпераментный гуцульский танец сменялся сибирским. Тагавским и т. д.

ментный гуцульский танец сменялся сибирским, тагарским и т. д.
Очень понравились эрителям и жюри выступления учащихся школы № 20. В размообразной программе этого коллектива два хора — пионерский и старших классов, вокальный ансамбль и хореографическая группа. Жюри конкурса было единодушно в присуждении первого места школы № 20. Второе место поделили две школы № 10 и. 26. Третье место занял коллектив школы № 31.
Победители были награждены дипломами, призами и памятными жетонами.

ми, призами и памятными жетонами. На снимках: хореографическая группа (справа) и хор старших классов школы № 20. И. АМОСОВ. ми, п На

### творчество юных



# КОНЦЕРТ ЗНАМЕНИТОГО СКРИПАЧА

А. Бродскому, который был его первым исполнителем. Концерт, отличающийся виртуозным блесбом, симфоническим размахом, одновременно содержит в себе и поэтическую глубину, и трогательную, мудрую задушевность. Чай-ковский писал его в самое счастливое время своей жизян.

Высокого мастерства требует и концерт Я. Сибелиуса.

Всю класоту втих сочинений

концерт Я. Сибелиуса. Всю красоту этих сочинений мы познали сполна. благодаря щедрому, таланту нашего знаменитого гостя — скрипача Виктора Третьякова. Еще будучи студентом второго курса Московской консерватории (класс времежения), он стал лауреатом 3-го международного конкурса имени П. Чайковского (в 1966 г.)

3-го международного конкурса имени П. Чайковского (в 1966 г.) и получил первую премию. В. Третьяков — наш земляк, иркутянин. Шеств лег мать прявела его в Иркутскую детскую муньикальную школу. Одвренность мальчика проявилась ярко и быстро. Рассказывают такой случай. Его педагог Е. Гордин задал мальчику выучить наизусть пьесу из сборника, а маленький Вигя «не понял» и «принес напамять» весь сборник, от корки до корки. Через гол Гордин помог мальчику уехать в Москву, в иколу одаренных детей при консерватории. Итак, 10 лет музыкальной школы и пять лет консерватории. Закончил консерваторию Третьяков совсем недавно. Гастролировал в Америке, ФРГ и в других государствах. Сейчас его ждут в Па-Америке, ФРГ и в других госу-дарствах. Сейчас его ждут в Па-

Предоставни слово члену жюри конкурса скрипачей 1966 года Эдварду Мирзояну:

«...Совершенно блестящим даро-ванием обладает Виктор Третьи-



В КОНЦЕРТЕ симфоническо- ков. Он радует не только тем, го оркестра Иркутской фи- что сейчас умеет увлечь, засталармонин. состоявшемся 17 мая, вить себя слушать, активно вольной и сполнены увертюра Л. Беть новать. Радостно и то, что в ховена «Кориолан» и два скри- третьякове видины настоящую пичных концерта — П. Чайков-ского и финского композитора высоком уровне, он еще далек от Копцерт Чайковского исполнялася у нас неоднократно. Как извеся у нас неоднократно. Как извеся с потолжа, и это очень отрадно, когда талант находится в развитии. А Третьяков — музысство, композитор посвятил его кант большого масштаба, колос-А. Бродскому, который был его сального темперамента. Он весь в первым исполнителем. Концерт, отличающийся виртуозиым блес-ставляет слушать себя с неослабом, симфоническим размахом, ным напряжением. Неоченьмое одновременно содержит в себе и это качество!» (Газета «Советская культура»). культура»).

Как неизмеримо благотворно влияние подлинного таланта на своих партнеров, было видно по работе коллектива оркестра. Сим-фонческий оркестр и дирижер Самуил Фридман превзошли са-мих себя. Какой творческий подть-ем, увлеченность, счастье единого пумовиего общения, когда скрыдуховного общения, когда скри-пач, дирижер и оркестр говорили единым языком искусства, когда взаимно обогащали друг друга!

Увертюру «Кориолан» С. Фридман провел также великоленно, с горячим темпераментом, блеском, с редким ощущением музыкальной формы. Это был Шекспир в музыке!

Но... здесь мне хочется сделать небольшое отступление, хотя говорить об этом и горько, и больно, а главное—стыдно. Мы встречаем музыкантов с мировым именем пустым залом. Почему? Мы не рекламируем их гастроли.

Кто виноват в такой постанов-ке дела: отдел культуры или ад-министрация Лворца культуры? Создается впечатление, что во дворце безразлично относятся к работе музыкального университа-та культуры. Главная реклама— щит у дворца. Как он выглядел на этот раз? Грязные, размытые дождем слова. Фамилию Третья-кова невозможно было прочитать. кова невозможно было прочитать Увертюра «Корнолан» совсем не увертюра «корнолан» совеем не была указана, зато красовалась фамилия дирижера, который не участвовал в концерте. Не было анонса и в газете. Все это привелок тому, что на столь великоленом концерте отсутствовала многие любители музыки.

Невозможно дальше терпеть такое положение. Необходимо за-няться вопросом шнрокой пропа-ганды профессиональной музыки, если мы действительно хотим на-зываться интеллигентным горо-дом. Интеллигентным по существу, а не на словах. Р. ПОСВОЛЬСКАЯ.

За январь и февраль этого в медицинский вытрезви-было доставлено 138 чеработающих в управле-

Из данных медвытрезвителя вит-но, что молодых людей доставлено в вытрезвитель куда меньше, чем яюдей вредого возраста: от 20 ло 24 лет—13 человек, от 24 ло 28 лет — 16, от 29 до 34 лет — 23, от 33 об 50 лет — 61, от 51 в старше—25 человек.

Если распредалить этих людей по предприятиям, то получится следующая картина: из УПП в вытрезвитая побывало 29 меловек, из УЛТ – 12, из СМУ-3—11, из ЖКУ — 11, из КМУ-1—8, с РМЗ—8, из СМУ-4—6, из СМУ-6—6.

В вытрезвителе бывают не толь-ко рабочие, но и мастера, прорабы, ипженеры. Некоторые умудряются попадать туда по два и даже по три раза.

полавать тудя по дел и леже трир раза.

Большинство из инк отрицюют свою внир; попал, мол, случайни. А как все выглядит на самом делет нь кравно в подъедае доми делет на заводе делет на подъедае доми делет на заводе делет на подъедае доми делет на заводе делет на подъедае доми делет на подъеда до

Характерно, что пьют в большинстве случаев в общественных местах, в магазинах, столовых, подъездах, скверах, там, где обязательно, как правило, их могут увидеть подро-стки, дети. Все доставленные в медвытрезвитель обеспечены материально хорошо.

Пьянство напосит огромный щерб и производству. Зачас-Пъянство напосит огромны ущерб и производству. Зачастую пъяница — и главный прогульщик. Количество прогульщико голько в УПП за два месяна достигло числа 69, в УЖЛТ — 19, в СМУ-1 — 13, в СМУ-1 — 8, в СМУ-1 — 10. А в сумме это составляет 240 рабочих дней.

Борьба с пьянством на каж-дом большом и малом пред-приятии города, создание нетерпимой обстановки пьяни-цам, прогульщикам должно явиться важным фактором воспитания перевоспитания этих людей. Нетерпимое отношение к пьяницам и прогульщикам со стороны коллектива заставляет нарушителей заду-

# пьяниц не прощать

АНАЛИЗИРУЯ ДАННЫЕ **МЕДВЫТРЕЗВИТЕЛЯ** 

маться над своим поведением. маться над своим поведением. Опыт в этом деле у нас есть, например, в СМУ-2, в УЭС, в СМУ-7. В этих подразделениях прогульщикам не выдаются пупрогульщимам не выдаются путевки в дома отдыма, их син-менот с очереди на получение жилой площади, заработную плату выдают в кассе, где ви-сит табличка «Зарплата для прогульщиков». Выплата зарплаты производится в последплаты производится в послед-нюю очередь. Стенная нечать, выпускаемые сатпрические «ко-лючки» бичуют разгильдяев, требуют строго, непримиримо отпоситься к нарушителям дисциплины.

И все же в борьбе с пьянст И все же в борьбе с пъянством, с нарушением трудовой дисциплины используются не все меры. Вольшую роль призваны сыграть в деле укрепления трудовой дисциплины товарищеские суды, работа которых, к сожалению, поставлена в ряде организаций еще слабо, Очевидно, отдельные орководи-Очевидно, отдельные руководители недооценивают важности важности в воспитании коллектива этой общественной организации, не направляют материалы в това-рищеский суд. Почти бездействовали товарищеские суды 1969 году в СМУ-4, СМУ-5.

Пьяницам и прогульщикам никаких послаблений — вот основное требование сегодняшнего дня, и опо должно стать законом для всех коллективов. В борьбу с пьянством должны активно включиться и общественные отделы кадров, которым предоставлены большие возможности и права.

возможности и права.
Партийная взыскательность и принципиальность имеют решающее значение для воспитания всех наших работников в духе высокой ответственности и дисциплины. Атмосферу такой требовательности в каждом подразделении, в каждом подразделении, в каждикотьстве создает и поддерживает критика и самокритика. Их тоже необходимо взять живает критика и самокрити-ка. Их тоже необходимо взягь на вооружение.

Решительно повышать ответгеничельно повышать ответственность, организованность, государственную, трудовую и производственную дисциплину — значит обеспечить необходимые условия для выполнения производственных заданий для достижения новых успе-

хов в строительстве.
О. ХОМКОВ, инспектор отдела кадров инспектор отдела кадров управления строительства.

#### ОТ АНГАРСКА К САМОЛЕТА

Строительная бригада СМУ-1 приступила к реконструкции Ангарского агентства Аэрофло-

та. Уже много тет Ангарокое уже много лет Ангарское агентство занимает небольшое помещение в доме на углу проспекта К. Маркса и улицы Горького. А с каждым годом количество пассажиров, обслуживаемых агентством, увеличивается. Так, за 4 месяца нынешнего года услугами агентства воспользовались 24 750 ангарчан и гостей города, поч-

ти на 2 тысячи человек боль-ше, чем в прошлом году. Особенно тесновато в агентстве летом, когда поток пассажиров резко возрастает.

После реконструкции после реконструкции пло-шадь агентства увеличится по-чти в три раза. Расширится зал ожидания, вступит в строй камера хранения. Но самое главное — появится возмож-ность доставлять ангарлан непость доставлять ангарчан не-посредственно к трапу самоле-та, минуя отделение регистра-ции билетов и багажа в Иркугском аэропорту.

#### ЗДОРОВЬЕ И КРАСОТА КНИГОГРАД

Быть физически совершенно здоровым — мечта квждого. Осуществить эту мечту помогает спорт.
В наш магазин поступило много минжимы мовинок по
спорту. Среди них — «Велосипса для здоровь» П. 4,
Красинкова, в котороб даются советы для начинающих
заниматься велосипедным спортом.
«Спортивнам а въробатиме» Пейтина. В этой квиге оптслим общеративнаяющие и вкробатические упражнения.
«Штанга на весях времени» — это квигь амалющегосв. штангиста, чемпиона и рекорасмена мира, мыне весв. штангиста, чемпиона и рекорасмена мира, мыне вепримего спортивного журналиста Иванова. В ней он
пассказывает о выдвющихся богатырях Советского
Союза.

оюзя. «Барьерный бег для женщии» Щениикова В. Ф. В той книге обобидается опыт тренировки барьеристок мешего разрядя.
Увлекательное ванятле — спортивное плавание, На-

учиться чувствовать себя в воде. Как рыба помогут тане кинт как «Учитесь плавать дельфином», «Учитесь
плавать брассом», «Плавание в пионерском лагере» и
Любятелям футбола мы предлагаеми кинти «Футболасъм. тренеры, судым» и «На футболавымх поякх мираА. Вита. Предлагаемые вымувнию читателей книги
представлямот собой обзор важиейших футбольных событий 1967 и 1938 годов.
Тел. то закамется игрой
тел. протегь чител Стипа Избрание партинс вобольняйская защитая
Всю рекомендунуюто литературу вы можете приобрести в магание «Электрон»,

3. Кузнецова,

3. Кузнецова,

3. КУЗНЕЦОВА, старший продавец магазина «Электрон».



Десятки видов изделий из художественной керамики изготавливают на Ангарском керимическом заводе: вазы, кувшины, кашпо; скульптурные фигурки и другое.

На снимке: ученик расписчика Евгений Смир-

Фото А. ХАМЗИНА

#### ФИНИШ СПАРТАКИА ДЫ

Заседание комитета по физической культуре и спорту при Ангарском горисполкоме подвело итоги юбилейной зимней спартакиады, посвящен-ной 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Спартакиада стартовала в ноябре прошлого года и проходила вначале в низовых коллективах. Было отмечено, что только в городской спартакиаде приняло участие 40 предприятий и организаций города. В финальных соревнованиях по лыжам, конькам, хоккею с мячом, шахматам и волейболу участвовало около 2000 человек.

Победителями личного первенства стали: по конькам—Е. Чашин, Е. Иванова; по лыжам— Н. Трибунский, Е. Кошелева; по шахматам— Ю. Быков

Общекомандные места распределились следующим образом: по первой группе в числе победителей названы нефтехники. По второй группе первое место занял коллектив спортоменов ниститута нефте- и углежимического синтеза, второе — ГК союза учителей, третье — пассажирское автохозяйство. По группе профессионально-технических училищ на первом месте ГПТУ-34, на втором — ГПТУ-8, на третьем — ГПТУ-4.

Коллективы, занявшие призовые места, были награждены памятными кубками, а чемпионы жетонами и грамотами.

К сожалению, в соревнованиях не принял участие ряд крупных предприятий города: ТЭЦ-1, ТЭЦ-9, подразделения управления строительства и другие.

Л. КУЗНЕЦОВА.

### Д ВА ДНЯ на стадионе **ЭКЗАМЕН** на выносливость

Китоя проходия зачет по фи- школы  $N_8$  17 Гордиенко Евгезической и военно-технической пия — 31 м 25 см. подготовке среди школ города. Сильнейшей на кроссовой

Юлоши и девушки демонстрировали умение быстро бетать, прыгать, метать гранату, толкать ядро и подтягиваться

на перекладине. Самой быстрой в беге на Самой быстрой в беге на ната 100 метров оказалась ученица мни. школы № 10 Стрижкина Люд-мила, а у юношей сразу двое показали лучший результат — борьб шли

11.3 сек.— Носов Балерин в Бобков Игорь.
У юношей дальше всех пры-гнул ученик школы № 3 Юнг-ман Александр. Его результат —6 м 72 см. Сильнейшей прыгуньей оказалась ученица школы № 6 Шадрина Нина — 4 м 74 см.

Ядро дальше всех толкнул Жаднов Сергей из школы № 17 — 14 м 04 см.

Наибольший интерес вызва-Наибольший интерес вызва-ли соревнования по метанию гранаты. Долгое время резуль-тат Жаднова (54 м 85 см) ос-тавался лучшим, но ученик школы № 17 Севрюков метнул ее еще дальше — на 56 м ее еще дальше — на 56 м 10 см—и завоевал первое место. А среди девушек дальше всех метнула гранату ученица

Сильнейшей на кроссовой дистанции длиной в 500 метров оказалась Стож Надя из имолы № 3. Очень хорошо 1000 метров у юкошей пробежал Силкин из школы интермата № 2. Его результат — 2 мин. 21,2 сек. — оказался лучими

В результате двухлневной борьбы на первое место вышли оноши и девушки из школы № 10, на втором месте — школа № 3 и на третьем — школа № 6.

В личном зачете в многоборье победили: у юношей —Юкг-ман Саша, у девушек — На-дежда Стож.

Соревнования явились хоро-шей проверкой физической подготовки юношей и девушек. Но на старте этих соревиова-ний было только семь школ: № 10. 3, 6, 17, 33, 2, 19. На-прашивается вывод, что в других школах военно-техниче-ской подготовкой не занимаются.

главный судья соревнова-

строки поэзии

#### МИР ОСВЕТИТЬ хочу

Хочу, чтоб не было на свете зла. Жить человек не может без тепла. Сквозь лютый холод,

изморось и мглу, как и цветок, он тянется к теплу. Чтоб осветить тропу в глуши лесной, хочу стать молнией во тьме ночной. Хочу стать горным ветром и степным, чужим для всех, для Родины — родным. Подобно вешнему лучу,

подооно вешнему лучу, мир осветить хочу!
Аня БЕЗНОСОВА, ученица 7-го класса, член Ангарского литобъедине-

ГАСТРОЛИ
ИРКУТСКОГО ТЕАТРА
МУЗЫКАЛЬНОЙ ТЕАТРА
МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ
ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ
«СОВРЕМЕННИК»
21 мая — Крымские кайикулы.
22 мяя — Поцелуй Чаниты.
Начало в 19 часов 30 милут.

ТЕЛЕВИЛЕНИЕ

18.55 — ПОКЗИЛЕНИЕ

21 мая. ЧЕТВЕР.

18.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

16.15 — «Билет в дестело». Телевнан17.30 — «Поколение». Премьера телевминонного художественного фильма

14.00 — Чемпнонат мира по баскетболу. СССР—США. (В записи).

16.40 — Чемпнонат мира по баскетболу. СССР—США. (В записи).

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 22.00 — Телевизнонная панорама. 22.15 — Спортивная передача (в запи

Лля вас. пенсионеры! В пятницу, 22 мая, в 18 часов ДК «Энергетик» состоится вечер отдыха: лекция о междуна-родном положении, концерт ар-тистов Иркутской филармонии. Вход свободный. (427)

#### HA РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

АНГАРСКИЯ КЕРАМИЧЕСКИЯ ЗАВОД — электриков, слеса-АНГАРСКИП КЕРАМИЧЕСКИЯ ЗАВОЛ — электриков, слесарей-сантехников, слесарей по вентиляции, дежурных и ремонтинков 2, 3, 4, 5 разрядов, слесаря-инструментальшика 4, 5 разрядов, токаря на станок типа ДИП-500 «Волинберг» 5 разряда ставельшиков-выборщиков, газоэлектросварщиков, крановщика грейферного крана, автокрановщика крана К.51, литейщиков, грузчиков, шоферов, футеровщиков, учеников сортировщиц, прессовщиц и заборщиц керамической плитки, мужчин и женщин на временную работу в технологические цехи завода, фрезеровщика, учеников гокарей.

Обращаться: отдел кадров завода, телефон 7-35-67 (проезд трамваем № 1 до остановки «Керамический завод»). (335)

АНГАРСКИП ПИВЗАВОД — УПТК треста Востокхиммонтах ашинистов аммиачных устано- — слесарей по изготовлению ме мащинистов аммиачных установок 3—4 разрядов (среднемесячный заработок 110—120 рублей), водителя могороллера, грузчиков (сдельная оплата труда), слесарей, газоэлектросварщика 5 разряда, старшего электрика 6 разряда, рабочих (жашиги) ряда, рабочих (женщин) в цехи, токарей-слесарей, уборщиц в це-имеющего бухга: хи, (336)

АПТЕКА № 113 — бухгалтера бухгалтерский

хи. (336) Гоклад 75 рублей). (413' АНГАРСКИП ЗАВОД ГИПСОВЫХ ИЗДЕЛИП — главиого механика завода, начальника конструкторского бюро, инженера-технолога или техника-технолога по обработке природных камней и вх добыче; мастера в камнеобрабатывающий цех, мастера транспортного цеха, инженера по технадзору за строительством, он же сметчик; слесарей по ремонту оборудования, электриков, слесарей-санстехников, грузчиков (мужчин), оплата труда сдельная, заработки в пределах 140—180 рублей; шофера, тракториста, станочийков по дереву, женщин на рабочие места: улаковщиков гипса, моториетов, сбившиков каркасов, штукатуров-затиршиков, штукатуров-маляроз, токарей 4 разряда и выше, фрезеровщика. Одиномим предоставляется место в общежитии. Завод располагает служебным автотранспортом для доставки рабочих и служащих на работу и с работы. Обращаться по телефону 7-34-46, отдел кадров (проезд трамваем № 1 до остановки «Гипсовый завод»). (354)

ем № 1 до остановки «Гипсовый завод»)

ТЭЦ № 1 — мотористок (женщин), дежурных слесарей, такелажников (мужчин и женщин), слесарей по ремонту оборудования, сварщиков, электрослесарей, лежурных вспомогательного оборудования (женщин), мотороллериста в ЖКО (постоянно или по совместительству), дворинков (мужчин и женщин), уборщин, стрельков в военизированную охрану. Работинки станции получают поясной коэффициент 20 процентов, премирование до 40 процентов к окладу. Поступающим на работу после демобилизации из рядов Советской Армии при условии заключения договора выдается безгозводатная ссуда. вратная ссуда.

вратная ссуда. Обращаться: квартал 80, лом 2, ЖКО ТЭЦ № 1 с 8-30 до 17-30 или по телефону 7-59-76 в отдел кадров, кроме субботы и воскре-(320) сенья.

АНГАРСКИЙ ТЕХНИКУМ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ объявляет на-бор умящикся на 1970-1971 учебный год по следующим специальностям: ВЕЧЕРНЕЕ ОТЛЕБЛЕНИЕ: швеймое производство, букталтерский учет, пла-парование на предприятиях легкой промышленности; ЗАОЧНОЕ ОТЛЕЛЕНИЕ: швеймое производство, букталтерский учет, пла-нирование на предприятиях легкой промышленности, технология изделий из кожи, машимы и оборудование швеймых фабрик, триностанцое производство. Прием заявлений до 10 августв 1470 года. Вступительные экзамены в гри

За справками обращаться по адресу: Ангарск, ул. Горького, 21, кабинет 23 (остановка трамвая «Швейная фабрика»), телефон 2-36-65. (359)

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

#### кино

«ПОБЕДА» — Пусть говорят. 10. 12, 14, 16, 18, 20, 22, «ПИОНЕР» — Таня и два мушке-тера. 10, 11-40, 13-20. Где 042? 15, 16-40, 18-20, 20, 21-35. Молый зал — Чермы-шелктий. 16, 19. Повесть о чекисте. 17,

(евекин. 15, 13, 21.50). 21.50. КЛУБ ПОС. КИРОВА — Посол Со-етского Союза. 17, 19, 21 (удлинен-

ыя). ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Флиппер. 17,

19, 21. «МИР» — Подростви (2 серия). 10, 13, 16, 19, 22 (дети до 16 лет не допус-

13, 16, 19, 22 (дета до 16 лет не допуж-катотка.

«КОМОЛЕЦь — Манунивае дян,
«ОПОСТБ — Заз «Луч» фан-фан-Тильтиви. 9:30, 11:30, 13:30, 15:30,
17:30, 19:30, 21:30, (удиненный). Зал «Воскор» — Тучи над борском. 16,
18, 20, 21:45. Посаедяне хаминуаы. 16,
12, 14

«АНГАРА» — Супружеская жизнь
(2 серин). 17, 20:30,
«ГРЕНАЛА» — Авлинйская баллаза.
10, 14, 18, 20. Пир хищинков. 12, 15,
21:40.

-40. «ОКТЯБРЬ» — Адам и Хева. 10, 12, 16, 18, 20, 21-40.

Ангарские тепловые сети — слесарей, рабочих (мужчин), убор-щии, сторожей, шофера, тракто-

риста. Обращаться: Ангарск, ул. Ми-ра. 38 (остановка трамвая «пос. Байкальск»). (334)

Коллектив СМУ-6 выражает глу-бокое соболезнование язчальнику ПТО Шахновичу Борису Борисова чу, ето семые в родственникам по поводу смерти отда Шахновича Бориса Израилевича.

Коллектив СМУ-4 искрение со-одезнует по поводу преждевре-ечной смерти старейшего работ-ила стройки СТВОВ ЧЧА Бориса Израимскича Бориса Израимскича

Коллентив управления автомо-бильного транспорта Антарского управления строительства выража-ет глубокое соболезнование рол-ным и блаким по повозу тяжель уграты — преждевременной смерти шля и блаким по повозу тяжельного

Коллектив УПП Ангарского уп-ввления строятельства скорбит 9 поводу преждеаременной смести вчальника ОНОТИУ управления роительства ШАХНОВИЧА Бориса Израмления выражает глубское соболезнова-не родным я блязким.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 4 Ангарска объявляет набор учащихся — юношей и девушек— на обучение на 1970—71 учебный год. Токари-универсалы и слесари по ремонту технологического оборудования с образованием 10 классов. Срок обучения 10 месяцев, возраст не моложе 17 лет. С 8-легими образованием — два года, возраст пятнадцать с половиной лет. Зачисленные в училище обеспечиваются обмундированием, 3-разовым питанием, спецодеждой, а иногородние юноши обеспечиваются общежитием. Кроме того, в пернод производственной практики учащимся выплачивается 33 процента от заработка на производстве. Заявление подается на имя директора училища с приложением локументов: об образовании (подлинии), свидетельство о рождении заявление подается на имя директора училища с приложением до-кументов: об образовании (подлинник), свидетельство о рождении (подлинник), характеристика из школы или с места работы, справ-ка с места жительства и о составе семьи, 4 фотокарточки 3х4 и 4 фотокарточки 4х6. Паспорт предъявляется лично. Медосмотр проходят по направлению училища. Заявления принимаются с 25 мая. Адрес училища: Ангарск, проспект Кирова, 38, ГПТУ № 4. телефон 2-20-63. (394)

Продовольственная база урса по пороизводит набор на курсы по подготовке кладовщиков продовольственных складов (мужчин и женщин не моложе 20 лет), срок обучения 3 месяцв, образование 8—10 классов, стипендия 65 руб-

(399)

АНГАРСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ ФИЛИАЛ Иркутского энергострои-тельного техникума объявляет прием учащихся на 1970—71 учебный год по специальностям: электрические станции, сети и системы; ко-тельные и паротурбинные установки. Окончившие неполную сред-нюю школу принимаются на 1-й курс, окончившие полную среднюю школу — на 3-й курс. Прием заявлений по понедельникам, вторникам, четвергам и пятинцам с 16 до 21 часа. Вступительные вкзамены с 20 нюмя.

Обращаться: ул. Горького, школа № 10.

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса. 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности—2-45-83, отдел культуры и быта, информации и телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений—9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии—2-20-68